= .

3] (2007 39 209)

A

209 w53 94 9 14 AZ
WEHY

A 70

AALR 31
20
/\]i]) A4

0]
=

-

SRBE

o AN 3
OF

7h. AdGA L AkA : 2007F 3€E
U, 331 A=z ;20073 3¢
o A 2 gadx

1AM

MR W P MoooR TE ﬂ
e X = KX X <) oF
g w3 T T ox
1o — ‘ﬂDl E#E ZT._ EO
T N o I
B Mo F o 5
w T g W R .
X- o — Wy
zm = TR ﬁ m.rm o o/rm
— ) N g
N @ T g = T
— < S oy =
oK S o Xk
o T W 7oy
_ L S H;l
T = oF Hﬂa = ~
e __ X —
FH Tm N T — ® g Z
N~ NS » ~ H
~ g X E =) o
o v IF PR I
P o K =
! ) <Al
w0 o o
y B om o y o P
CUOC X = T
= ® o - o T o
D S - Mmoo
- T o ® T
o — N g . T
ooe o T °H %
g X o = 2 % W
0 — A HoB o
N . ~
L:O o —_— Erl ﬂ/l‘A N — 7U
0] _XE ng N o E#E
A © 4 g m
[1 © O



0 Agkol
}oFED W FIE T2 A A Rt 2R A4

A7 o3t A3t

O Ao A= Aatd 1549 ol&s7 LG s sfiastr] Hst
of MEAetd 72 2o FH T - ds e Bt A
At 184 FHAAG7HA AFet= AHF S F28a 5.

O I¥d & HAE M2 AE&A, A, B71% 5 37 FgAA
AE AZdstes AFAAIGJAWNE FAA A E F9Hdd=2 A% F
A5 Aostd oy TAEE AdAGoez AAF a1 X o)
g2 50%° 1x auynt AduER e 7| F ik A EE HA)
AArs Y3 FuxY Foteroz 20059 19 19%H 60%9

(e}

O
-
m-{o
N
ol
ol
e
J
fols
rx
[-40
o,
>~
>
s
o
wW
=
>,
kT
o,
N
12 ki
o 43
S
A e
<
= X
o
ot 2

At o RA THEAA FilE

Adsjojof stuf, A 1543}
T olfE BT} obd =AY
ool & ARIM] 12 24569 €1 9]
A 40%91 °F 3,600 €S
A7E Fsretedol skl A R AISl A A o3

>
gl
of
i

off
ol

L
K3
1o
N
o rff
18
i
oy
i

ox o & M X 4n o
2 X o pE

Bl

P,

ot

o

i)

k)

>

>

2

=

J

O
>
ro, ?[-1

oo [

1o

i 2 o\
1o o



w5 of 2 ol
A AZA QD 7 7] &= 2

-

2 vleol

A

J

£

12

56% = vto}

JElet A FE AR R (40%) A

°©

Al

T

j
[

| N

Ao AAA

J

S
!l

1=
T

64.5%°] A 2.1} 2006 =

0 g ol

oﬁ
=

B

o] &5

o

3

—_—

0]
N
mr

N

t o]

-

-

O uwebA A7]=

—_
110

™

o

il

38

_VO

—_
o

&

} A}

°
il

S
=

e A
o
v

T

A

HA

3]

O
o %l

6. 25079 2
O

5. AAE 7
7. 7€}k ©Q



—_—

0

<t
—
Wlo
8 @
o o)
D~ _d.
Ho
m o
o —_
o N
ue o
o ~
) =
(@]
a
o 32

S

— o~
(-
o
A

o) ol | T o

o

o &9 B

g

N

—
file)

AletE & AR A W]

= Abgdelet @

oE!

3t

!

kA o] A

75%= A<

|=|
RN

2]

-

g =H] %)

AlsiE A13ze] el 9

K

0

=5 =

o7

"BV E mAIEETEA G o =H] A

-
)

O 74 7] %ol A

fi%e)
o

3] A]

Mo

= A

17.5%

—_
1o

B!

i
g

K

Np



A AA sk Alg

l

Z

o

=T

Hel ol g%

415

5

= A

Al el A

o?

R

—_
1o

Aol

1=
T

b
195 E 60%9)

5]

ot 7] & el xbA7F A

il
E

2L

Z 50 %o A auvAl A

o

]

o

e

ol

= 2005

o|
o
==<o)

HlO

o

G
R

To-

i

o

e

AESEEPY

a2

CRl

AHAE

AFIH] 1324569 ¢ 2

&

o o]

i B
1

il

o

ABIEERCE:

‘XL

il

—

A A A

Hp 7] %

o=

}of oF

S

AN} et

il

Ton



=

AAg oz A

cobhe =

]

DS
!

& (7%

<

A3 4

o o T o W N- o o
r =
a Wﬂ ﬂ * o mwﬂ
olp <3 n TP Gl
- o< = >
o S I =
S Mo Mo 5 = 3
ar — = T
X =0 Lt o :i oT M ﬂ_hul
o X oA E o
~ = TN oy
o = o o o
Mo N w5 X5
iy " DA ) Ny
5 oG % TG wox
o3 M_W_ N ~3 = m] ~o =
>~ o9 — o
X = o 2 o X7 7o
= o v g Z g
" o A of )
oy 1 ol N o Zmﬂ 70 T
CR Y ST & x L
= IR - W .M D=
X 2, = < m o
—_— 7L S QD % H;l _ N
W - Mw B ¥ 8 % x K ﬂw
0 ~ = ul
= HoN g ﬂn ~+ W | X WM N
4 o B oA % mm 3
N M = ﬂ of X e m N 2 wwl
H S w1 10 w o X
e oy 0 I S

A AA D A7) =2



